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UNTERPUTZ EINZELRAUMREGELUNG
Montageanleitung für Einrohrheizung

Einstellungen:

• RTL-Regler von 20 bis 40°C Wassertemperatur möglich.

• TH-Kopf (Stellung 3 = ca. 20°) 

BILD 1
Systemkomponenten

BILD 2
Einsatzbereich / Montage

BILD 3
Einbaumaße

Entlüfter / Spülstopfen

TH mit RTB-Einstellung

Anschluss der FBH 3/4" AG Rücklauf FBH

Anschluss Ringleitung 3/4" AG Euro-

konus Volumenstromregler (Eingang)

Anschluss der Ringleitung (Ausgang)

3/4" AG Eurokonus

(Anschlussverschraubungen nicht mit enthalten!)
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1. Wandschlitz mindestens B = 300 x T = 60 mm

2. Den UP-Kasten nach dem Ausrichten ca. 400 mm

Oberhalb Fertigfußboden mittels beigefügter2. 

Befestigungsschiene im Mauerwerk befestigen.2. 

3. der Up-Kasten wird ca. 5 mm unterhalb des Putzes

oder Fliesen wie folgt ausgerichtet:3. 

• Arretierschrauben (Knipping) am UP-Kasten3. 

lösen (Bild 3)3. • 

• Stärke des Putzes oder Fliesen bezogen auf das3. 

Rohmauerwerk feststellen.3. • 

Den UP-Kasten ca. 5 mm unterhalb der äußeren3. • 

Putz- oder Fliesenschicht fixieren.3. • 

4. Rohre entsprechend Bild 2 verlegen.

Anschluss: 3/4" Eurokonus.3. 

5. Abdeckplatten-Rahmen anschrauben und Abdeck-

platte mit Loch einsetzen.5. 

Vorlauf

T-Stück für
V-Leitung FBH

OKF

RTL-Regler immer im Rücklauf einbauen

(am Ende der Schlange).

Arretierschraube

ACHTUNG!
Hydraulischen Abgleich

prüfen und gegebenenfalls

neu durchführen!

Maße
H = 205 mm

B = 300 mm

T = 60 mm

Zubehör:
Abdeckplatte mit Loch, weiß

(Art.-Nr.: 3347.45)
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UNTERPUTZ EINZELRAUMREGELUNG
Montageanleitung für Einrohrheizung (für Stellmotor oder Fernversteller)

Einstellungen:

• RTL-Regler von 20 bis 40°C Wassertemperatur möglich.

• Stellmotor über RT 

BILD 1
Systemkomponenten

BILD 2
Einsatzbereich / Montage

BILD 3
Einbaumaße

Entlüfter / Spülstopfen

RTB-Einstellung + Stellmotor

Anschluss der FBH 3/4" AG Rücklauf FBH

Anschluss Ringleitung 3/4" AG Euro-

konus Volumenstromregler (Eingang)

Anschluss der Ringleitung (Ausgang)

3/4" AG Eurokonus

(Anschlussverschraubungen nicht mit enthalten!)
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1. Wandschlitz mindestens B = 300 x T = 60 mm

2. Den UP-Kasten nach dem Ausrichten ca. 400 mm

Oberhalb Fertigfußboden mittels beigefügter2. 

Befestigungsschiene im Mauerwerk befestigen.2. 

3. der Up-Kasten wird ca. 5 mm unterhalb des Putzes

oder Fliesen wie folgt ausgerichtet:3. 

• Arretierschrauben (Knipping) am UP-Kasten3. 

lösen (Bild 3)3. • 

• Stärke des Putzes oder Fliesen bezogen auf das3. 

Rohmauerwerk feststellen.3. • 

Den UP-Kasten ca. 5 mm unterhalb der äußeren3. • 

Putz- oder Fliesenschicht fixieren.3. • 

4. Rohre entsprechend Bild 2 verlegen.

Anschluss: 3/4" Eurokonus.3. 

5. Abdeckplatten-Rahmen anschrauben und Abdeck-

platte mit Loch einsetzen.5. 

Vorlauf

T-Stück für
V-Leitung FBH

OKF

Elektronischer
Raumthermostat

RTL-Regler immer im Rücklauf einbauen

(am Ende der Schlange).

Arretierschraube

ACHTUNG!
Hydraulischen Abgleich

prüfen und gegebenenfalls

neu durchführen!

Maße
H = 205 mm

B = 300 mm

T = 60 mm

Zubehör:
Abdeckplatte mit Loch, weiß

(Art.-Nr.: 3347.46)
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